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SERVICIO DE GESTIÓN TRIBUTARIA ESPECÍFICA-AE 

E D I C T O 

 

El Ayuntamiento Pleno, en sesión ordinaria celebrada el día 28 de septiembre de 2017, 

acordó lo siguiente: 

“Primero. Aprobar provisionalmente la modificación de la Ordenanza fiscal que luego se 

indica, consistente, por una parte, en la modificación del artículo 15, que regula el régimen de 

comprobación de las autoliquidaciones a presentar por los sujetos pasivos en el supuesto de obras 

de nueva planta, rehabilitación integral y reformas generales, y la obligatoriedad de presentar la 

correspondiente declaración del coste real y efectivo de las construcciones, instalaciones u obras, y 

por otra parte, en la actualización del módulo básico de ejecución de la edificación, quedando el 

texto afectado de la Ordenanza con la redacción que figura a continuación, para su entrada en vigor 

y comienzo de aplicación a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de la 

Provincia. 

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES, 

INSTALACIONES Y OBRAS 

 

El artículo 8, en su apartado 3.2, primer párrafo, dentro del Título VI, queda como sigue: 

‘VI. BASE IMPONIBLE 

Artículo 8. 

3.2. En caso de que no se presente el presupuesto previsto en el apartado 3.1. anterior, en función de los 

índices o módulos de costes que se indican a continuación, a cuyo efecto la fórmula general para el 

establecimiento, en este caso, de la base imponible, sería la siguiente: 

Base Imponible = MBE  x  Ct  x  Ca  x  Cc  x  Sca. 

Donde: 

MBE es el módulo básico de ejecución de edificación del Instituto Valenciano de Edificación, que se 

concreta en la cantidad de 586 €/m2 construido. 

Ct es el coeficiente corrector en función del uso y la tipología, conforme a la regulación contenida en el 

R.D. 1020/93, de 25 de junio, y las normas técnicas de valoración de la Conselleria de Economía. 
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Ca es el coeficiente corrector de actuación, dependiendo del nivel de reforma que se realice, conforme a 

las normas técnicas de valoración de la Conselleria de Economía y las ponencias de valores catastrales.  

Cc es el coeficiente corrector en función de la calidad de los materiales empleados. 

Sca es la superficie construida de la actuación.’ 

El artículo 15, dentro de la Sección 2ª del Título IX, queda como sigue: 

‘IX. GESTIÓN DEL IMPUESTO 

Sección 2ª. Comprobación de las autoliquidaciones. 

Artículo 14. 

La inspección y recaudación del impuesto se realizará de acuerdo con lo previsto en la Ley 58/2003, 

de 17 de diciembre, General Tributaria y las demás leyes del Estado reguladoras en la materia, así 

como en las disposiciones dictadas para su desarrollo. 

Artículo 15. 

1. Una vez finalizadas las construcciones, instalaciones u obras, en el plazo de un mes contado a 

partir del día siguiente a su terminación, los sujetos pasivos deberán presentar a través del 

Registro Municipal, declaración del coste real y efectivo de las obras de nueva planta, 

rehabilitación integral y reformas generales, acompañada de la documentación acreditativa del 

expresado coste. 

2. Cuando el coste real y efectivo de las construcciones, instalaciones u obras sea superior al que 

sirvió de base imponible en la autoliquidación o autoliquidaciones anteriores que hayan sido 

presentadas y pagadas por aquéllas, los sujetos pasivos simultáneamente con dicha declaración, 

deberán presentar y abonar, en su caso, autoliquidación complementaria del tributo por la 

diferencia positiva que se ponga de manifiesto. 

3. A la vista de las autoliquidaciones presentadas por los sujetos pasivos, de la documentación 

aportada o de cualquier otra relativa a estas construcciones, instalaciones u obras efectivamente 

realizadas, y teniendo en cuenta el coste real y efectivo de las mismas que haya sido declarado 

una vez finalizadas, el Ayuntamiento procederá a la oportuna comprobación administrativa, 

practicando la correspondiente liquidación definitiva, y exigiendo del sujeto pasivo o 

reintegrándole, en su caso, la cantidad que corresponda. Las funciones de investigación, 
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comprobación y liquidación definitiva corresponden al servicio de Inspección de Hacienda 

municipal. 

4. En aquellos supuestos en los que durante la realización de las construcciones, instalaciones u 

obras, se produzcan cambios en las personas o entidades que pudieran ser sujetos pasivos del 

impuesto, la liquidación definitiva a la que se refiere el apartado anterior, se practicará al que 

ostente la condición de sujeto pasivo en el momento de terminarse aquellas.’ 

La Disposición Final queda como sigue: 

‘DISPOSICIÓN FINAL 

La presente Ordenanza Fiscal, entrará en vigor el día de su publicación en el Boletín Oficial de la 

Provincia, y  comenzará a aplicarse a partir del día 1de enero de 2018, permaneciendo en vigor hasta que se 

acuerde su modificación o derogación expresa.’ 

Segundo. Someter a información pública el texto de la ordenanza que se cita por un plazo de 

treinta días mediante anuncio en el B.O.P., plazo durante el cual se podrán presentar reclamaciones. 

En caso de no presentarse reclamaciones el presente acuerdo quedará elevado automáticamente a 

definitivo, sin necesidad de nuevo acuerdo plenario en los términos señalados en el art. 17.3 del 

Real Decreto Legislativo 2/2001, de 5 de marzo, Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales. 

Tercero. Dar traslado del presente acuerdo a los servicios municipales competentes para 

continuar la tramitación del expediente. 

Cuarto. Tras producirse la aprobación definitiva publicar el presente acuerdo y el texto 

íntegro de la ordenanza en el B.O.P.” 

Los interesados podrán examinar el expediente en las oficinas de las Jefatura del Servicio de 

Gestión Tributaria Específica – Actividades Económicas, situada en la C/Arzobispo Mayoral nº 8-4ª 

planta. 

Lo que se hace público para general conocimiento. 


